

CÂMARA MUNICIPAL DE JURUTI APRESENTADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DE:

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE JURUTI GABINETE DO VEREADOR ELIAS MORAIS

Presidente

INDICAÇÃO Nº 009/2021

Senhor Presidente,

Os Vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa Legislativa, vêm mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência na forma Regimental artigo 2° § 4; art. 73, III; art. 92, h; art. 105;124, todos do Regimento Interno desta Casa, combinado com art. 14 da Lei Orgânica Municipal, que seja esta indicação submetida a apreciação do Plenário desta Casa e se aprovada, que seja encaminhada a Exª.Sra. **Prefeita Municipal Lucidia Benitah** para que providencie junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura – SEMINF, Sr. Marcelo Pereira o que segue.

INDICANDO-LHE:

• A abertura da estrada do Tauarí que vai ligar as comunidades Tauarí e Alto Alegre na Região do Batata.

JUSTIFICATIVA

A abertura da estrada do Tauari a comunidade Alto Alegre na Região do Batata é de suma importância para o desenvolvimento daquela região, além de proporcionar um acesso mais rápido e seguro para os comunitários. Hoje o único acesso existente entre as comunidades é por igarapé.

A abertura da referida estrada vai facilitar o acesso dos estudantes que residem na comunidade Tauarí que são matriculados na EMEIF Pedro Rodrigues na comunidade da Batata. Até então esse acesso é dificultado, pois os mesmos precisam sair muitas vezes ainda de madrugada para chegar no horário das aulas por conta do acesso ser por igarapé, essa estrada vai facilitar também o acesso ao atendimento médico no posto de saúde da comunidade bem longe, haja vista que a comunidade do Tauarí fica distante dos postos de saúde existentes na região. A distância em linha reta da comunidade Alto Alegre até a comunidade Tauarí é de 15 km. Por fim, pedimos deferimento de todos os pares.

Sala de Sessões do Plenário da Câmara Municipal de Juruti.

Juruti PA, 01 junho de 2021

Vereador – PT

CÂMARA MUNICIPAL DE JURO Elias Morais Cativo Vereador José Antonio Bentes Moares Vereador - DEM

> CÂMARA MUNICIPAL DE JURUTI José Antônio Bentes Moraes Verendor

End.: Rua da Saudade, S/N Centro - Juruti - PA CEP: 68170-000 - e-mail: eliasmcativo13@gmail.com

CAMARA MUNICIPAL DE JURUTI
Recebido em: 31 OS 200